

泰州江葬受到市民的积极响应

36位逝者骨灰撒入长江

看着父亲陈国元的骨灰伴随着花瓣,缓缓撒入长江,陈宝前深深地鞠了三个躬,眼泪在眼中打转,“爸,今天你的心愿终于实现了!”这是昨天上午9点,在泰州第14次江葬活动现场发生的一幕,当天共有36位逝者的骨灰融入长江。

□吴文锋 文/摄



陈宝前帮父亲完成遗愿

终于和战友在一起了

“长江曾经是父亲战斗过的地方。”陈宝前告诉记者,陈国元2001年去世时,留下的唯一遗愿,就是希望能将骨灰撒到长江中。原来,陈国元曾经是一名人民解放军战士,63年前,他参加了著名的渡江战役。

陈宝前说,父亲生前最喜欢给他讲渡江的故事。陈国元一直念叨,能活下来不光是勇气,也要有运气,“当时炮弹就落在船旁边,运气不好的直接落在船上。”很多亲密战友就是那时长眠在长江里的。陈国元在生前不止一次强调,要把骨灰撒入长江,和战友待在一起。

今天终于了了父亲的心愿,陈宝前松了一口气,又不由地叹了一口气。“家人有不同意见,我弟弟就不同意。”陈宝前说,弟弟舍不得父亲的骨灰就这么撒入长江,他的意思是再放上几年。“可下次江葬不知道什么时候。”陈宝前很难得“霸道”地行使了长兄的权利,参加这次江葬,“花几万块钱买个墓地也买得起,但不能让父亲久等了。”

离家60年“叶落归根”

蒋燕青同样是来实现父母愿望的,祖籍泰州的她打小出生在北京,这是第一次回到老家。“叶落归根。”蒋燕青将父母的骨灰撒入长江后,说了这四个字。

蒋燕青告诉记者,父亲蒋锐曾经是八一电影制片厂的音响师,参与过中国音乐舞蹈史诗《东方红》的创作,并多次接受过周恩来总理的接见。父母在1952年就离开泰州,父亲还回来过几次,母亲是一次都没能回来,可老两口一直有个心愿,就是叶落归根。虽然人在北京,可蒋锐对家乡有浓烈的感情,“我上小学的时候学拼音,就一直纠正父亲的发音。”可蒋锐说:“我本来就是泰州人,乡音难改啊。”这个细节让蒋燕青印象很深刻。蒋燕青说,父亲2006年就已经过世,没能在生前实现叶落归根的心愿,她心里也很愧疚。

一个多月前,母亲溘然离世。蒋燕青得知泰州今年实施第14次江葬,而之前家中已经有5位亲人通过这种方式回归自然。再联想到之前父亲蒋锐生前经

常说的话——“连周总理都没留骨灰,我也不留骨灰。”蒋燕青托老家的亲戚报了名,“今天我终于带着父母回家了。”

50元江葬费用减免

钱益强昨天是带母亲的骨灰来参加江葬的,而在20多年前,他的父亲、祖父和舅舅的骨灰同样撒入了长江。问到选择江葬的理由,钱益强的表达很质朴:“响应号召。”

“其实参加江葬的人多数是像钱益强这样朴实的市民。”本次活动的组织方,泰州市静思园的主任夏荣霞说,泰州上次举行江葬是在2007年,今年是第14次,这次一共有36位逝者的骨灰撒入长江,而且今年50元的江葬费都减免。夏荣霞说,自从1998年泰州市首次举行骨灰江葬活动以来,已有3000多位逝者的骨灰融入长江。

泰州市民政局张副局长表示,江葬是一种简朴、环保、健康的殡葬方式,符合精神文明建设的方向,让生命回归自然也是对先人的一种尊重,他很感谢市民的理解和参与。

发布

徐州社保服务大厅
今起调整布局

今天起,徐州市社会保障服务大厅整体布局进行相应调整。淮海西路社会保障服务大厅一楼个体灵活就业人员企业职工养老保险、城镇职工医疗保险的参保续保经办窗口整体分流到西安南路一楼北大厅;西安南路一楼北大厅市区企业职工养老保险退休审批及待遇支付相关业务整体迁到二楼办理。

淮海西路社会保障服务大厅一楼设置退休医疗保险缴费确认、网上业务受理、政策咨询、服务引导窗口;二楼办理社会保险单位征缴业务,主要包括单位开户、人员增减变动、社会保险关系转移等;三楼办理医疗保险待遇支付相关业务。 邢志刚

睢宁“舞动乡村”
舞出全国影响

当选“社会管理创新最佳案例”

4月14日,由国家行政学院和人民网联合主办的“和谐中国·2012加强和创新社会管理理论论坛暨社会管理创新案例颁奖典礼”在睢宁县举行。睢宁县“舞动乡村”活动从全国1600多个社会管理创新案例中脱颖而出,被评为“最佳案例”。

去年6月以来,睢宁县针对农村普遍存在的精神文化匮乏等现实问题,尝试“舞动乡村”文化平台。每当夜幕降临,男女老少便走出家门,聚集到村部广场,尽情放歌跳舞。目前,“舞动乡村”活动已在全县近400个村广泛开展,约10万群众参与进来。 邢志刚 王庆

说法

色情电视棒绊倒哥俩

因教学类的电视棒生意不景气,兄弟俩竟改做起色情类的电视棒。4月13日,被告人王明、王红因涉嫌制作、贩卖淫秽物品牟利罪,被淮安市清浦区人民检察院依法提起公诉。

王明从事电子产品的组装与销售已有几年了。从2011年年初,教学类电视棒生意开始不景气,为了多赚钱,王明从2011年5月开始改做成人色情类的电视棒。他从市场上买来电路板和U盘外壳,组装成电视棒,然后将含一些淫秽色情网站链接的软件安装到电视棒中,再通过网络进行销售。为扩大销售,王明还喊来亲兄弟王红帮忙在网上发布广告,然后通过QQ、阿里旺旺等在互联网上与买家联系。每销售一个电视棒,王明给王红3元钱提成。

经审查,自2011年5月以来,王明、王红共销售含淫秽色情内容的电视棒累计达6300个,获取非法利益4万余元。 魏从金 方雨薇

图话



4月13日20时,宿迁市沭阳县公安局沭城派出所城区泰州路巡逻时查获了72只国家保护的野生鸟类。据了解,这些鸟中大多是蜡嘴鸟,另有锡嘴雀等。14日上午,民警将这些鸟带到沭阳县虞姬公园放生。 杨亦文 王尚杰 摄影报道

在建游泳馆大火 幸无人员伤亡



昨天下午,连云港市体育中心附属在建工程游泳馆发生火灾,事故导致游泳馆主场馆外墙被严重烧损,幸无人员伤亡。

昨天下午3点15分左右,在建的游泳馆东北侧突然起火,“我和几位工友正在安装门窗,突然就看到东北角的墙体着火了,火势越来越大,我们就赶紧打电话报警了。”现场的一位工人师傅称,着火时,游泳馆正在做内部装修。

接到报警后,消防人员及时赶往现场,但是大家发现大火引燃了墙体外的可燃材料,可燃材料里外各包着一层“铁壳”,这给灭火带来很大困难。参与救援的一名消防队员称,他们一边在现场进行破拆屋顶展开救援,一边紧急调来一辆泵车,随后赶到的泵车用几十米长的大臂将顶部的外墙掀开,再向里面大量灌水,火情才被逐步控制。

到晚上9点左右,大火基本被扑灭。目前,火灾的具体原因正在进一步调查中。 王晓宇 文/摄

丈夫被打成重伤 她请求轻判凶手

12年前将他人打成重伤后逃至外地,李勇浩必须为冲动埋单。然而,出人意外的是,受害人的妻子却主动请求法院从轻处理,并要求对李勇浩判处缓刑,这是为什么呢?

一车桃子带来的横祸

提起12年前的那起纠纷,刘桂香背过身去抹了把眼泪,“这个家差点毁掉。”

刘桂香的丈夫李新福和李勇浩的父亲李新洪虽不是亲兄弟,但因为两家住得近、走动多,关系是比亲兄弟还要亲。然而,这一切却因为一车桃子而完全改变。

刘桂香所在的村,大都以种植苹果、桃等果树为生。2000年6月,正是桃子上市的季节,李新洪因为和一个收购商比较熟悉,就帮他一起收购桃子。

“当时说好的10块钱一箱,但摘下来后,他却说最高给6块,我们不想卖,但是桃收下来,要么卖掉,要么吃掉,不能存放,所以就和李新洪争执了起来,后来还动了手。”刘桂香说。

当时17岁的李勇浩见父亲吃亏了,随手捡起一块砖头朝李新福头部砸去。眼见李新福倒不起,血一个劲地往外冒,李勇浩转身就跑。经鉴定,李新福构成重伤。

撑起家庭的坚强女子

突如其来灾难,推倒了家里的顶梁柱。“他瘫痪在床要吃药,吃喝拉撒都要人照顾,当时三个孩子中最大的也才9岁,上面还有上年纪的婆婆。生活的重担一下子全压在我一个人肩上,那时我真的是连恨的力气都没有了。但是,无论怎样,生活还是要继续的,不是吗?”提起那段日子,刘桂香的眼中有着悲

伤、无奈,但更多的是坚强。

她一边悉心照顾丈夫、婆婆和三个年幼的孩子;一边自学电焊、机械等技术,做起了租赁建设安装材料的生意,以维系高昂的家庭开销。十几年来,家里逐渐富裕起来,婆婆身体也越来越强健,大女儿考上了大学,两个儿子也都在中学读书。只是,那件案子依然像一块石头般压在刘桂香的心头。

出乎意料的缓刑请求

2011年11月3日,刘桂香听说了一个重要的消息——远逃新疆的李勇浩被公安机关抓获了。

“一开始,我很高兴,但也只高兴了那一天,过后依然没有觉得轻松。”刘桂香说,“那时候,他还只是个孩子。现在已是一个父亲,真要把他送进监狱,我那时的苦日子又会在他们家重演,甚至他的妻子、孩子会比我那时还

要绝望,我于心不忍。”

当法官去刘桂香家进行庭前调查时,刘桂香提出了一个出乎意料的请求:“我请求法庭能对他从轻处罚,判处缓刑。”

4月13日,江苏省丰县人民法院判处被告人李勇浩犯故意伤害罪,判处有期徒刑三年,缓刑五年。

庭后音

刘桂香:“我心里的石头终于放下了,我不求他赔偿我们什么,只希望他今后能够好好做人,做一个好儿子、好丈夫、好爸爸,自食其力,做个对社会有益的人。”

李勇浩:“感谢婶子、法院能够给我这个改过自新的机会,我以后一定会洗心革面、重新做人。我还会把这件事当做反面教材告诉我的孩子,让他记住我的教训,不要重蹈我的覆辙。”

袁鹏 李晓侠 邢志刚